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Feritové materialy

Feritovy materidl I y -

FONOX H22 | H20 | H18 | H16 | H12 | HI11 Ho N2 N1 | NO5 | NO2 No1 NoO1P
Poéateéni perme- | 2200 (2000 [1800 {13060 | 1200 | 1100 1 600 | 200 120 50 20 8 11
abilita y, 4250 420 420 | 20 20| 420 20 | 420 | 4-20 | 20 | 4-20 -+ 20 +20
Mérny ztratovy
&initel, 108 <8 | < 22 15 20 | < 10 20 30 | << 80 100 200 (<< 400, << 1000 | 1250
pfi f [MHz] 0,02 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 1 i 16 20 50 100 200
Magneticka induk- _
ce B |T] 0,36 0,4 0,36 | 0,32 ; 0,42 | 0,36 | 0,44 0,4 ¢ 0,35 0,3 | 0,27 0.2
p¥i magnetickém : ok
poli H [A/cm] 10 10 10 10 10 10 10 50 50 %750 80 100
Koercitivni sila : 0_136: .
H, [A/em] 02 |62 |02 |03 |03 |03 |07 |12 |25 |45 | 12 LI
Mérny hysterezni
ztratovy &initel
hfuip < 4,1 < 55 < 1,7 2
odpovida 2-24-100 | < 6 < 8 2,5 2,9
pii f [kHz] 4 20 20 20
Mérny teplotni 0,5
soudinitel perme- <2 |<<45|<<25| <4 0ai3| <6 az | 15 35 60 80 1 160200 | = 80
ability [1078/°C] : 3,5
Mérny odpor {Qem]| 102 102 102 102 10% 102 102 104 104 105 107 107 108
Mérna hmota )

[g/cm?] 4.8 4,8 4,8 4,8 | 4,8 4,8 4,8 4,7 | 4,7 4,6 4.3 4,4 4.3




2.4 Ry

Ciselné Rozméry Material Cena
oznaceni [mm] Kiés
Toroidy
500 100 @ 20/10 X5 H10 —,40
500 101 @ 20/10 X 10 H10 —,45
Antény kulaté
501 000 855 N2 1,80
501 001 8% 100 N2 2,90
501 002 8x120 N2 3,10
501 003 8 x 140 N2 3,70
501 004 8x 160 % N2, NO5 7,50
501 005 10x 140 * N2 7,50
Antény ploché
501 500 "81x16x6 N2 8,50
Antény hranaté
501 602 1010145 N2 ' 9,50
Jadra E ' ‘
503 000 12x10x3x3 HI10 _ 1,40 (pér)
503 050 2016 X5%5 H10 3,— (par)
503 100 25X 20X 6X6 H10 3,60 (par)
503 150 3226 %X8xX8 H10 6,— (par)
503 250 42% 42« 1215 HI10 11,— (pér)
503 300 5546 x17x20 H10 13,50 (par)
503 350 65X 66 x 2017 H10 42,— (pér)
Sroubovd jddra s oboustrannou drdzkou pro‘ Sroubovik
504 500 M3,5x0,5x10 No1 —,80
Sroubovd jédra s priichozim otvorem pro Sroubovik _
504 600 M4x0,5%x8 HI1o,NO01, N02 . —,70
504 601 M 4x0,5x12 H10-11, _NOS, N1 —,90
Hrnicky |

- 505 200 14%8 Hé6, H12 y [
505 203 14x 8, Ap = 100 Hé, H12 8,50
505 204 26 x 16, Ay, = 160 H12 8,50
505 350 2616 Ho, H12, H22 9,50
505 351 26X 16, Ay, = 100 -H6, H12 12,—
505 352 26x16, A1, = 160 H6, H12, H22 11,50
505 353 26 X 16, Ay, = 250 He, H12, 1122 11,50
505 354 26 X 16, Ay, = 400 Heé6, H12, H22 11,50
505 355 26x 16, Ay, = 630 H12, H22 11,50
505 356 26 x16, A, = 1000 H22 11,50
Hrnicky (staré tvary) | -
505 950 18 x11 H10, N¢5 6,80
505951 2616 ~H10 - - 4,50



